

100家租户在 Benteng Vastenburg 开启国企及小微企业大促销

【本报讯】为庆祝2022年 Solo Great Sale, 梭罗市工商会与梭罗市政府在 Benteng Vastenburg 举行了一场国企及小微企业大促销活动。活动于2022年10月13日开幕, 持续至2022年10月16日。租户来自经历了策展过程的商界人士, 既有时尚产品、手工艺品、食品至国企, 也有多家私营企业。

合作社与中小企业部中小企业局长助理 Hanung Harimba Rahman 对国企-小微企业 2022 Great Sale 活动的开启表示赞赏。

Hanung 在演讲中表示, 鉴于当前第四季度及以后的经济压力更大, 非常需要这样的活动。因此, 我们有必要鼓励国内资源经济, 其中之一就是这项活动。因此, 我们认为其他地区也应该开展这项活动, 以鼓励公众消费, 同时鼓励生产, 特别是中小企业的生产。此外, 梭罗市政府在采用数字技术方面有几件事是我们强调和赞赏的, 我们希望我们正在做的事情可以与我们的计划相结合, 即用于采购商品的电子目录计划和政府的服务。

2022 Solo Great Sale 副主席兼国企-小微企业 Great Sale 主办方主席 Daryono 表示, 希望本次活动无论在推广、销售还是人脉方面都能取得成功。这与 2022 年 Solo Great Sale 主席 M Farid Sunarto 的说法一致。到目前为止, 通过 SGS GO 平台进行的 2022 年 Solo Great Sale 的营业额已达到 12 亿盾。希望通过这次国企-小微企业 Great Sale 活动, 我们可以为 2022 年 Solo Great



国营企业-中小微型企业产品大平卖开业礼



合作社与中小企业部中小企业局长助理 Hanung Harimba Rahman 在国企及小微企业 Srikandi Gema Salam 大促销展会参观

Sale 的成就添加投入。当地居民可以参观这个国企及小微企业大减价活动, 从租户那里获得各种促销。从购买 50,000 盾起, 买家将获得一张优惠券及其倍数。如果, 您使用 QRIS 进行交易, 则优惠券将翻倍。

您是榴莲爱好者吗? 在国企及小微企业大促销活动中有许多促销和吃榴莲比赛

100 多名租户在 Benteng Vastenburg Solo 参加了国企-小微企业大减价活动, 作为 2022 年梭罗市大减价 (SGS) 的一部分。该活动从 2022 年 10 月 13 日至 10 月 16 日持续 4 天举行。摊位中的亮点是榴莲节, 那是因为大尺

寸柜台和独特的香气。榴莲卖家玛丽娜表示, 其团队为国企-小微企业大减价活动准备了大约 3,000 颗榴莲。根据榴莲种子的大小, 出售的榴莲价格从 2.5 万盾到 15 万盾不等。除了整颗榴莲, 榴莲节还出售榴莲冰雪, 价格从 1.5 万盾起。

周五 (14/10), 玛丽娜声称, 可以肯定的是, 榴莲是本地的。我们用卡车直接从棉兰运来。苏门答腊没有榴莲季节, 榴莲是长在榴莲森林里。榴莲树相当高大。与爪哇岛不同, 榴莲收获是季节性的。从南北苏门答腊, 一年里从未间断过。价钱很便宜, 但运费很贵。

1.5 天的行程就可抵达, 因为是经过收费公路。

榴莲的种类有: 黄油榴莲、奶乳榴莲、姜黄榴莲、苦味榴莲。如果, 榴莲腐烂了, 可以退换。

一名职员表示, 在这里, 我可以向您保证, 我们只卖好榴莲。如果有坏榴莲, 可以更换。

促销和竞赛

对于购买超过 50 万盾的顾客将获得额外的奖金。还有买二送一的促销活动, 另外, 周六 (15/10) 下午, 还有吃榴莲比赛。缴付注册费 2 万盾就能参加比赛。一个比赛组将有 10 名参赛者。然后, 选出 4 名获奖

者。活动于晚上 7 点左右在 Benteng Vastenburg 举行。玛丽娜表示, 我们先看看, 有 10 名参赛者就可进行比赛。奖品将是蒙通榴莲、特级榴莲、去皮冰雪榴莲。

在展览地点进行的所有交易都将作为 SGS 交易。这样, 买家也将有机会获得幸运抽奖, 计有汽车、房屋等。

工业部品牌诊所及包装设计在 2022 Solo Great Sale 亮相

除了来自各种时尚产品、食品、饮料、工艺品和几家国有/私营公司的租户外, 2022 Solo Great Sale 还提供知识产权诊所和包装品

牌设计诊所。该展位位于 2022 年 10 月 13 日至 10 月 16 日在梭罗市 Benteng Vastenburg 举行的国企-小微企业大促销活动中。合作社与中小企业部是一个工作单位, 负责开展知识产权的开发和应用, 以合作社与中小企业部开发机构和工业界, 尤其是合作社与中小企业。包装品牌设计诊所有助于为有需要的合作社与中小企业提供品牌和包装。

Hanayu Vega 表示, 在国企-小微企业大促销活动中, 商标注册相关咨询较多。在少数参观者中, 大多数人已经拥有该产品但尚未注册品牌。

Mira 解释说, 因为, 我们来自工业部, 所以, 我们推动的是中小型和上层产业, 因为, 我们认为他们有能力支付。

Mira 还解释了商标注册的流程。例如填写表格, 用提供的表格为声明, 身份证副本、品牌标志、签名, 以及商业识别号。这项服务是免费的。工业部每年都有一个注册计划, 以促进小行业的品牌发展。

想要使用合作社与中小企业部总干事提供的设施的人士, 可以打开网站 www.e-klikikdesignmarkemas.kemenperin.go.id 或下载应用程序并注册 IKM。

通过 2022 Solo Great Sale 除了鼓励民众通过实时、快速和安全的 QRIS 进行非现金支付外, 知识产权诊所和包装设计诊所的存在, 还提供教育和保护合作社与中小企业家, 以便他们可以提高产品形象。使中小企业越来越有能力在国内外市场竞争。(亮剑)



Benteng Vastenburg Solo 的 2022 Solo Great Sale 榴莲节展台



一位访客正在咨询

Allo 银行股价下跌, 海鲁尔的财富损失 63.8 万亿盾

【本报讯】数字银行股票发行商 Allo Bank Indonesia 上市公司 (BBHI)

大亨海鲁尔 (Chairul Tanjung) 或 C T 和三林集团的股票财富, 因过去 6

个月股价下跌而蒙受损失。

过去六个月, BBHI 股价下跌 66.37%。2022 年 4 月, BBHI 股价达到每股 6,500 盾。周五 (2022 年 10 月 14 日) 收盘时, BBHI 股价触及年内最低水平或 1,675 盾。

根据 2022 年 10 月 7 日证券持有人登记月

报, CT 通过 Mega Corpora 控制 BBHI, 持股比例为 60.88%, 总股本 132 亿股。

在过去六个月中, Mega Corpora 有限公司在 Allo Bank 的股票价值减少了 63.8 万亿盾, 或从过去六个月最高股价的 85.9 万亿盾下降至周五股价的 22.1 万亿盾 (2022 年 10 月 14 日)。

三林集团通过 Indo-life Investama Perkasa 有限公司持有 BBHI 6% 的股权, 拥有 13 亿股股份。

Salim 集团在 Allo 银行的股票价值减少了 6.3 万亿盾, 或从过去六个月最高价的 8.4 万亿盾下降至周五收盘时的 2.1 万亿盾 (10 月 14 日)。

Allo 银行在 2022 年上

半年发放了价值 6.71 万亿盾的贷款。BBHI 的信贷从最初的 8892.8 亿盾同比增长 655%。BBHI 信贷的增加, 也推动这家数字银行发行人的资产增长至 9.77 万亿, 同比增长 131%。

ARTO 的股价下跌也让其股东 Jerry Ng 的财富蒸发了数十万亿。

(松鹤)

Let's Meet and Chill out at 蜀 SHU CUISINE & BAR Pantjoran PIK

價格從 18千++ 起

* 適用條款和條件
預訂 0821-2383-1776
@shucuisine_official #fortheloveofsichuan

外国投资者悄悄买入 GOTO 股份

【本报讯】2022 年 10 月 10 日至 14 日, GoTo Gojek Tokopedia 上市公司 (GOTO) 的股价走势出现有趣的现象。外国投资者不断以低价净买入这家最大综合数

字平台公司的股份。当外国投资者在市场上释放许多净卖出时, 在同一时间发生购买行为。

根据 RTI 的数据, 外国投资者上周以 649.3 亿盾净买入 GOTO 股

票。这数额是前一周外国净买入 257.3 亿盾的两倍。

在两周前周五 (7/10) 收盘时, GOTO 股价仍处于 244 盾的水平。而上周五 (10 月 14 日), GOTO 股价跌至 202 盾的水平。这意味着在过去两周里, 外国投资者继续以较低价格持有 GOTO 股票, 并在每次出现回调时增加购买量。

在成交量方面, 上

周 GOTO 易手股份达到 24 亿股, 较前一周 27 亿股的成交量下降 12.5%。

外国投资者积极以低价寻求 GOTO 股票的做法, 也被视为反常的现象。因为上周外国投资者在印尼证券交易所的外国投资者净卖出总额为 7,960 亿盾时, 发生了外国投资者的股票净买入。

特别是对 GOTO 股票, 自从公司股票在印

尼证券交易所上市至 2022 年 10 月 14 日为止, 外国投资者累计净购买了 9,751.7 亿盾。

GOTO 股价周五 (10 月 14 日) 收于 202 或下跌 4.72%。该价格正接近首次公开募股以来的最低价水平, 即 2022 年 5 月 17 日形成的 181 盾的水平, 然后最终才出现大幅反弹。GOTO 股价经历了为期三周的涨势, 在 2022 年 6 月 15 日达到了 416 盾最高水平。(松鹤)

歡迎惠登 迷童廣告

電話: 091-0909866, 091-0909888 廣告部電話: guojiribao_klana@gmail.com 廣告部地址: 091-0909866

SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480, 081289992622, 081296000886

迷童廣告 刊登10次 更便宜

- Mini 01 - Rp.44000
- Mini 02 - Rp.88000
- Mini 03 - Rp.132000
- Mini 04 - Rp.180000

詳情請聯絡廣告部 021-626 5566 021-600 9088

在当地政府的支持下 PGN 准备争取达到苏北天然气网络的目标

【本报讯】作为北塔米纳天然气控股子公司的 PGN 上市公司, 正在通过内部投资计划, 建立 400,000 个家庭连接天然气管道的目标。天然气管道的建设, 主要集中在拥有天然气网络的地区, 其中之一位于苏北省棉兰市。

PGN 在苏北省展开天然气管道建设计划, 得到苏北省政府的支持。

苏北省副省长穆莎 (Musa Rajekshah) 确保苏北省政府将支持 PGN 实现在苏北省特别是在棉兰市天然气管道的建设目标, 这仅是目标的一部分。在 2022 年, 将有 40

万户住家连接天然气网络。

穆莎于周六 (2022 年 10 月 15 日) 在棉兰 Teuku Daud 街副省长办公室说: “PGN 早些时候说有一个针对社区家庭的天然气管道计划, 至于棉兰, 在 PGN 总部的方案里有 17,000 户。我们苏北

省政府对此表示欢迎。省政府稍后将支持和提供协助。”

“在 17,000 户当中, 只有 7,000 户已经实现。还有 10,000 户尚未实现, 因为到 2023 年还有另外的分配, 我们将继续力争达标。”

(松鹤)